



Na predlog župana Zlatka Usenika je Občinski svet Občine Ig  
dne 5. 3. 2025 sprejel sklep, da

**ZLATO PLAKETO OBČINE IG**  
**prejme**  
**OSNOVNA ŠOLA IG**  
**ob 60-letnici nove šole na Igu**

Osnovna šola Ig letos praznuje 60-obljetnico 'nove' šole na Igu. Prvo šolsko poslopje na Igu je bilo zgrajeno 1859 in je svojemu namenu služilo do leta 1995 – danes je v njem sedež Občine Ig. T. i. 'nova' šola je bila zgrajena 1965, ko je bilo 27. novembra njeno slovesno odprtje. Prvo polletje šolskega leta 1965/66 je pouk še vedno potekal v stari šoli, v drugem polletju pa so se učenci od 5. do 8. razreda preselili v novo šolo, medtem ko so učenci od 1. do 4. razreda še naprej obiskovali staro šolo. Osnovna šola Ig je imela v tistem času 13 oddelkov, ki jih je obiskovalo 351 učencev, k njej so sodile še tri podružnične šole: Golo (23 učencev), Iška vas (25 učencev) in Tomišelj (82 učencev).

Od takrat do danes je bilo šolsko poslopje nove šole večkrat povečano, leta 2002 je bila k šoli prizidana večnamenska dvorana, 2019 še dobila nov prizidek z devetimi učilnicami, v prihodnjem šolskem letu pa bo centralna osnovna šola Ig dobila novo zunanje šolsko igrišče. Obnovljene so bile tudi vse tri podružnične šole.

Danes je Osnovna šola Ig devetletka – centralna šola ima skupaj 31 oddelkov, tri podružnične šole pa 7, v šolskem letu 2024/25 jo obiskuje 800 učencev, od tega na podružničnih šolah 130 učencev (Golo: 63, Iška vas: 28, Tomišelj: 39). Za rast znanja skrbi 86 strokovnih delavcev, za tehnično podporo pa 28 zaposlenih.

Osnovna šola Ig je del programa Ekošola, ki je mednarodno uveljavljen program celostne okoljske vzgoje in izobraževanja, namenjen spodbujanju in večanju ozaveščenosti o trajnostnem razvoju med otroki, učenci in dijaki skozi njihov vzgojni in izobraževalni program ter skozi aktivno udejstvovanje v lokalni skupnosti in širše.

Ustanoviteljica OŠ Ig je bila do decembra 1994 Občina Ljubljana Vič-Rudnik, od takrat naprej pa samostojna Občina Ig. Do leta 1992 je nosila ime OŠ Ljubo Šercer Ig, nato pa je dobila današnji naziv OŠ Ig. Vodi jo ravnateljica mag. Karmen Zorko, skupaj s pomočnicama Petro Miklič Rus in Barbaro Flajnik. Šola pomembno soustvarja utrip naše občine, redno sodelujejo na občinskih prireditvah, tudi na današnji!

Ig, 21. 3. 2025



Župan Občine Ig  
Zlatko Usenik